

Č. 11/2012
28. června 2012

Vienna Insurance Group v Polsku:

Akvizice životní pojišťovny Polisa dokončena

Vienna Insurance Group AG Wiener Versicherung Gruppe je novým vlastníkem polské životní pojišťovny **Towarzystwo Ubezpieczeń na Życie "POLISA-ŻYCIE" S.A.** (krátce **Polisa**). V rámci transakce získala Vienna Insurance Group zhruba 92 procent životní pojišťovny.

*„Získáním Polisy posilujeme kapacitu našeho odbytu a zintenzivňujeme naše zastoupení na silně růstovém polském trhu životního pojištění – v segmentu neživotního pojištění jsme už v první trojce“, vysvětluje **Dr. Peter Hagen, CEO Vienna Insurance Group**, strategické aspekty akvizice. „Polsko je a nadále bude pro náš koncern velmi atraktivním trhem. Potvrzují to i mimořádné ukazatele růstu našich společností za minulá čtvrtletí a potěšující hospodářský vývoj země.“*

Životní pojišťovna **Polisa** se sídlem ve Varšavě byla založena v roce 1995. Těžištěm nabídky produktů je skupinové pojištění, čímž doplňuje portfolio Vienna Insurance Group. V roce 2011 získala Polisa s více než 120 pracovníky pojistné o objemu přibližně 27 milionů EU. Diverzifikovanou distribuci společnosti tvoří kromě celoplošné sítě makléřů i 16 regionálních kanceláří a 30 zastoupení.

Polsko je s přibližně 38 miliony obyvatelů jedním z největších trhů střední a východní Evropy a patří ke stěžejním trhům Vienna Insurance Group. Celkově se Vienna Insurance Group umístila na polském trhu v roce 2011 na vynikajícím 4. místě, v neživotním pojištění jsou polské koncernové společnosti číslem 3.

Za 1. čtvrtletí 2012 získaly koncernové společnosti Vienna Insurance Group v Polsku díky růstu o 23,6 procenta předepsané pojistné ve výši 319,6 mil. EUR. Výrazný přírůstek přijatého pojistného v životním pojištění ve výši 64,9 procenta potvrzuje velký potenciál v tomto segmentu. Zisk (před zdaněním) vzrostl v porovnání se stejným obdobím předchozího roku o více než dvě třetiny na celkově 16,3 mil. EUR.

Vienna Insurance Group (VIG) je podnikem s nejvyšším ratingem v rámci hlavního indexu Vídeňské burzy ATX. Vienna Insurance Group se sídlem ve Vídni patří mezi přední pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy. Mimo kmenového trhu v Rakousku je Vienna Insurance Group prostřednictvím podílu na pojišťovnách aktivní v Albánii, Bělorusku, Bosně a Hercegovině, Bulharsku, České republice, Černé Hoře, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Kromě toho existují pobočky Wiener Städtische Versicherung v Itálii a Slovinsku, jakož i pobočka Donau Versicherung v Itálii.

Vienna Insurance Group je na rakouském trhu zastoupena společnostmi Wiener Städtische Versicherung, Donau Versicherung a Sparkassen Versicherung.

S dalšími otázkami se obračejte na:

VIENNA INSURANCE GROUP (VIG)

Mag. Alexander Jedlicka

Vedoucí odboru Public Relations

Schottenring 30, 1010 Vídeň

Tel.: +43 (0)50 390-21029

Fax: +43 (0)50 390 99-21029

E-Mail: alexander.jedlicka@vig.com

Tiskovou informaci najdete i na adrese <http://www.vig.com>